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Projekt : VO-M. HORAKOVE, VETEV a, b

Celkové schéma
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ROS
Daturm : 13.01.2011

Soubor: vo-m_horakové-a_b
Sit TH, Un =230 / 400




OEZ.

Projekt : VO-M. HORAKOVE, VETEV a, b

Impedanéni smycky

RDS
Datum ; 13.01.2011

Soubor : vorm_hordkové-a b

Zapojent Pistro Paznémka Sit TN, Ur =230 ¢ 400 Y
MM Git TH In=804 k"= 10.0 k&,
U2 = 242/420 ip=163ks DISTRIBUCNI SIT NN
FAzL LPN-53B In =634 len=10kA  Im=283504
% Z3{0.45) = 733 mOhm [la = 315 A) ip=16.9ka JISTIC V ZAPINACT SKRiNI vO Z-294
FU2343 PNO00GG Ih=254 lcc =120ka Pfipojeno pomoci FHOOO: Cd/Ph free
Zs{0.4s] = 1.42 Ohm [la = 163 4] ia=257 ks POJSTKY VE SKRiNI Z-294 PRO ¥ETEVY a
'wL54a CYKY4x16 fz=1054 tm=24°C D.K. Zav < Za[D.45) [ 155 mOhm < 1.42 Ohm )
dl=01% |2l ¢ k252 ia =1.86 k& KABEL DO SKRINE B-0670-009
54 LT Wivad P=150% B = 150w cos fi=0.95 0.K. Zsv'< Zs(0.45) { 158 mOhm < 1.42 Ohm)
[=68ms U=242V([Un+49%B=1 idl=176kA SVITIDLO 54 NA FASADE Z R-0670-009
WL55a CYKY4ax16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < Z2(0,45] { 251 mOhm < 1.42 Ohm |
dU=00% !2t< kzsz in=155Ks KABEL DO SKRINE R-0670-007
55 Yivod P =150W B = 150w cos fi=0.95 0.K. Zav < Z5(0.45] { 251 mOhm < 1.42 Ghm )
|=624ma U=242V[Un+49%1B=1 iol=146kA SVITIDLD 55 NA FASADE Z R-0670-007
W/L56a CYEY4x186 2=1054 tm=24"C 0.K. Zsv < Zs{0,4s] { 334 mChm < 1.42 Ohm |
dU=00% |2t< k282 o= 1.40 kb KABEL DO SKRINE B-0670-005
56 Vivod P=150W «B = 150w cos fi=0.95 0.K, Zsv < Zs(0,4s) (334 mOhm < 1.42 Obm ]
|=684mA U=242V[Un+48%)B=1 iol=131ks SYITIDLD 56 NA FASADE Z R-0670--005
W57 CYEY4x16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < Z5{0,451 [ 404 mOhm < 1.42 Ohm ]
dU=00% Pt<k®s? io=130ks KABELKE SVITIDLU 57
57 Vivod P=150% #B =150% cosfi=095 D.K'. Zov < Ze{0.4s] [ 404 mOhm < 1.42 Ohm )
[=684ma U=242V[Un+48%)B=1 iol=123ka SYITIDLO 57 NA TRAKCI 8Do
wLbBa CYKydul lz=105A tm=24°C 0.K. Zsv < Z5(0,45) [ 459 mOhm < 1.42 Ohm ]
dU=00% “t<k?s? n=123ks KABEL KE SVTIDLU 58
58 Vivod P=150W «B = 150 cosfi=095 0.K. Zsv < Zs(0,4s} { 458 mOhm < 1.42 Ohm ]
=684ms U=242V[Un+48%B=1 iol=117ks SYITIDLO 58 NA TRAKCI 6Co
WEE3a Crky4x16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < Zs(0,43) { 541 mOhm < 1.42 Ohm ]
dU=00% [2t< k252 io =117 k&x KABEL KE SVITIDLU 59
59 Yivod P =150% «B =150W cosfi=0.95 O.K. Zsv < Zs(0,45] [ 541 mOhm < 1.42 Ohm )
=684 mé U=242V([Un+47%B=1 iol=110ks S¥ITIDLO 59 NA TRAKCI 4Co
wLvO-H CYKy4x1B fz=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < Z5{0,45) [ 803 mOhm < 1.42 Ohm |
dU=00% Ft<k?s? ia=110ka KABEL DO SKRINE VO-H
FUVO-HE PHO0OGG =254 lec =120 k& Pipsjene pomoc! FHOOD; Cd/Ph free
Zs(0,45) = 1.42 Ohm la = 163 4) ia=1.10ks POJNSTEY VE SKRINI ¥0-H PRO YETEV b
*WLB0b CYEYdx16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < 20,45} [ 657 mChm < 1.42 Ohm )
dU=00% 1%t<k?s? jo=110ks KABEL KE SVITIDLU 60
60 Vivod P=150'w ¥B =150 cosfi= 0.95Ik1 =647 & 0K Pev < Zs(0.4s] [ 657 rlhm < 1.42 Ohm )
l=E84mé U=242¥[Un+47%]B=1 ipl=9344 SVYITIDLD 60 NA PRECHOD
WLETE CYEY4x16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < Zs(0,4s) [ 581 mBhm < 1.42 Qhm )
du=00% 1Ptck?s?  ig=103ks KABEL KE SVITIDLU 61
E1 Wivod P =160% #B =150 cosfi=0.951Kk1"=6244 0.K Zev < Zs(0.45] {681 mOhm < 1.42 Ohm |
|=684ms U=242V[Un+47%B=1 ipl=900a SYITIDLD 61 NA TRAKCI 2Doz
WLEZh CriY 4y z=1054 tm=24°C O.K. Zav < Z5{0,45) | 633 mOhm < 1.42 Ohm |
dl =00% |2t< kZSZ io=1.07 ki KABEL KE SVITIDLU 62

&
[RAd

Wineod P =100% «B =150% cosfi=0.951k1"=E13 &
| =B84 md U=242%[Un+47ZIBE =1

U = 419% (Un + 4.7%)

ipl =884 4

io=T.01 k&

0K Zev < Zs(0.45) [ 633 mOhm < 1.42 Ohm |
SVITIDLD 62 NA PRECHOD

DK, Zev < Zs(0,45) [ 693 mOhm ¢ 1.42 Ohm )
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OEZ.

Projekt : VO-M. HORAKOVE, VETEV a, b RDS
Impedanéni smytky

Datum : 13.01.2011

. Soubor : wo-m_hordkové-a_t
Fozriéroka S TN, Un =230 7 400%

Zapojeni Pfistroj
, k"= 737 &
: U =419 [Un + 4.7%) = 163 4) ip = 1.06 kit ‘_
WLE3b i CYKY4:16  12=105A tm=24"C IK"=7004 0K Zev < Zs(0,45) (684 mOhm < 1.42 Ohm |
dU=00% ip=1.01 ks KABEL KE SVITIDLU 63
B | M Vivod P=150'W B =150 cosfi=0.951k1"=581A 0K Zsv < Z5(0,45) (684 mOhm < 1.42 Ohin )
" [=684ma U=242¥(Un+47%)B=1 ipl=8334 SVITIDLO 63 NA PRECHOD
ab Wivad 1=04 4 =04 cosfi=095Ik"=7004  OLK Zov < Zsl0,4s) [ 624 milhm < 1.42 Ohm )

!

f=02

U=413%[Un+47% B =1

ip=1.01k&

3/3 JICHR 11.01
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Projekt : VO-M. HORAKOVE, VETEV ¢, d, e

Celkové schéma
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RCS
Datum : 13.071.2011

vo-m_hordkové-c_d e
Sit TH, Un=230 7400




Projekt : VO-M. HORAKOVE, VETEV ¢, d, e RDS

Impedanéni smyéky

Datum : 13.01.2011

vo-m_hordkovéc_d e

Fifstroj Poznémk.a SitTH, Un =230 / 400%

Sit TN : In=804 k"=10.0 k&

U2 = 242420 % ip=16.9k4 DISTRIBUCHI SIT NM

LPH-63B Ih=634 len=10k&  lm=28350A

Zs(0,4s] = 733 mOhm [la = 315 4) ip=16.9k4 HSTIC ¥V ZAPINACI SKRINI vO Z-254

Shémice B=1 k"=100ks QK Zsv < Zs(0.45) [ £9.9 mOhm < 733 m{hm )
U=420% [Un + 4.9%) ip=16.9k4

Wivvnd =08 B =04 cos fi=0950" = 100 ks 0K, Zev < Z5(0,42] { 69.9 m0hm < 733 mOhm |

=04 U=420%{Un+4.9%) B =1

ip=1E9kd

2/5 JSICHR 11.01




Projekt : VO-M. HORAKOVE, VETEV ¢, d, e ROS

OELZ.

Impedanﬁni st{EkJE Datum ; 13.01.2011
. . wo-m_hordkoveéc d e
Zapojen( Pfistroj Poznanka SITH, Un =230/ 400
Sit TN =80 A k=100 ki
U2 = 242/420Y ip=16.9ks DISTRIBUCHI SIT NN
LPN-G3E In=E34 len=10ka  lm=203504
Ze(0,45] = 733 mOhm [la = 315 4] ip=16.9 k4, JSTIC ¥ ZAPINACT SKRINI vO Z-294
Shémice B=1 k*=10.0ks DK Zav < Zs{0.45) (69.9 mOhm < 733 mOhm )
U =420 [Un+4.9%) ip=16.9 k4
PHOD0aG In=254 lcc =120 k& Plipojeno pomoci FHOOO; Cd/Ph free
. Zs(0.45) = 1.42 Ohm [la = 163 4) ia=2F7 ks POJSTEY VE SKRINI Z-294 PRD VETEV ¢
WS | CYKY4x16 2=1054 tm=24"C 0.K. Zsv < Z5{0,45) { 90.7 mOhem < 1.42 Ohm )
1 dU=00% 1Pt<k®s® in=233ks KABEL KE SVITIDLU 53
3 Mﬁf Wivod P=150% xB =150'W cosfi=095 0.K. Zsv < Zs(0,45) [ 90.7 mOhm < 1.42 Ohm )
[=684ms U=242V[Un+49%)B=1 iol =226k SYITIDLO 53 NA TRAKCI 10Co
Wwihze T CYKY4x16 z=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < Zs(0,4s) [ 165 mOhrm < 1.42 Ohm |
:. du=01% Pt<k3s® ig=183 k4 KABEL KE SVITIDLU 52
52 _,,,'_‘f, Yoyod P=150W xB = 150W cosfi=095 O.K. Zsv < Zs(0,45) [ 165 mOhm < 1.42 Ohm ]
[=684ma U=242V[Un+48%)B=1 iol=173ka SYITIDLD 52 NA TRAKEI 12Co
wwm; CYKY4s16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zev < Zs(0,45] ( 223 mOhm < 1.42 Ohm ]
1 dU=01% Pt<k?%? io=162ka KABELKE SVITIDLU 51
51 L1 wivod P=150'w B =150 cosfi=0.95 0.K. Zsv < Zs(0.45) [ 223 mOhm < 1.42 Ohm ]
T77° I-cotmd U=212v(Un+ 48%)B=1 iol=153k4 SYITIDLO 51 NA PRECHOD
WLals y CYEY4x16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zev < Zs(0.45) [ 235 mOhm < 1.42 Ohm )
1 dU=00% Pt<k?s® jo=153ks KABELKE SVITIDLU 50
50 _1;3 Wivod P =150 #B = 150W cosfi=0.95 0.K. Zsv < Zs(0,45) [ 235 mOhm < 1.42 Obm )
|=B84mA U=242V(Un+48%B=1 iol=150ks SYITIDLO 50 NA TRAKLCI 12Co
widde T CYEY4x16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < Zs(0.45) [ 247 mOhm < 1.42 Ohm ]
dU=00% 2t<k?s? jo=150ks KABEL KE SVITIDLU 49
43 L2 vod P =150 «B = 160'W cosfi=095 0.K. Zav < Zs{0,4s) [ 247 mOhm < 1.42 Ohm )
[=B84mA U=242V[Un+48%]B=1 iol=1.47ks SYITIDLD 49 NA PRECHOD
Wldbe CYKY4x16 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zav < Zs{0,45) 301 mChm < 1.42 Ohm )
1 dU=01% (t<k¥? jo=145ks KABELKE SVITIDLU 48
48 ha_L: Wivad P =150 4B = 150% cosfi=0.95 0.K. Zev < Zs(0,45) [ 301 mOhm < 1.42 Ohm )
T |=B8mA U=242V([Un+47%)B=1 iol=137ka SYITIDLO 48 NA PRECHOD
wildfe | CYKY 4416 lz=1054 tm=24°C 0.K. Zsv < Zs(0.45) [ 317 mOhm < 1.42 Ohm |
1 dU=00% *t<k’s® jo=137ka KABELKE SVITIDLU 47
47 '_;3 Wivod P =150% B = 150"/ cozfi=0.95 0.K. Zaw < Zs{0.4s) [ 317 mOhm < 1.42 Ohm ]
l=684ms U=242V[Un+47%)B=1 iol=134ks SYITIDLO 47 NA PRECHOD
/LA ﬁ CYKY4x16 z=1054 tm=24°C 0.K. Zav < Z5(0,4s} [ 364 mOhm < 1.42 Ohm )
1 du=00% |2i< k22 io=124ks KABELKE SYITIDLU 46
46 _7;3 Yivod P =150 xB = 150% cos fi=0.95 0.K. Zev < Zs(0l4s) { 364 mbm < 1.42 Ohm }
[=B84ma U=242V{Un+47%B=1 iol=1.27 ks SYITIDLO 46 NA TRAKCI 18Co
WildBe T CYKY4x16 2=1054 tm=24°C 0.K. Zav < Zs(0.45] { 387 mOhm < 1.42 Ohm )
T di=00% Zck?s?  jo=127ks KABEL DO SKRINE R-0670-001
FUOOTd § PHO00G =254 lce =120 ke Pfipojeno pomoci FHOOD: CdPE free
" Zs{0,4s] = 1.42 Ohm la = 163 4) io=127ks PONSTKY VE SKRINI B-0670-001 PRO VETEV d
wildhd | CYET4x16 lz=1054 tm=24°C 0K, Zav < Zs[0.45] [ 440 mOhm < 1.42 Ohm ]
du=00% 1Ztekis® o=176ks KABELDO SKRINE R-0670-013
45 Wivod F=150% 8 =150 cosfi=095 0.K. Zav < Zs(0,45] | 440 mOhm < 1.42 Ohm |

l=684mh U=242V[Un+46%B=1 iol=119ks SVITIDLO 45 NA FASADE Z R-0670-013
0.K. Zev < Zs(0,45] [ 440 mOhm < 1.42 Ohn |

I =412% [Un + 4.6%] =119k

3/5 JICHR 11.01




OEZ.

Projekt : VO-M. HORAKOVE, VETEV ¢, d, e

Impedanéni smy&ky

EDS
Datum :13.01.2011

vo-m_hordkovéc_d_e.

Zapojeni Piistio| Poznémka Sit TH, Un =230 7 400
; k"= 119 kA
‘ U=418Y [Un+ 4.6%) = 163 4] ip=1.72kA
Wil 44d CYKY4x16 lz=1054 tm=24"C |Kk"=9794 0K Zev < Zs{0.4<) [ 485 mOhm < 1.42 Ohm )
dU=01% ip=141ks KABEL DO SKRINE R-0670-015
44 L3 yivod P=150'w B = 150W cosfi=095k1"=8134 DK Zsv < Zs(0.4s) [ 465 mOhm < 1.42 Ohm ]
|=68dmb U=241Y(Un+45%)B=1 ipl=1.17ks SYITIDLO 44 NA FASADE Z R-0670-015
wld3d CrKY4x16 lz=1054 tm=24"C Ik"=8624 DK Zsv<Zs[04s)(533 mOhm< 1.42 Obm )
1 dU = 0.0% p=127ks KABEL KE SVITIDLU 43
43 H;g Vivod P=150W »B =150% cosfi=095k1"=7334 0K Zsv < Zs(0,4) [ 533 mOhm < 1.42 Ohm )
l=684mA U=241V(Un+45%)B=1 ipl=1.06ks SYITIDLO 43 NA PRECHOD
wildzd T CYKY4x16 l2=1054 tm=24"C Ik"=857A 0K Zsv<Zs(0,43) (556 mOhm < 1:42 Ohm )
dU=00% ip=1.24ka KABEL KE SVITIDLU 42
2 "_7;; Vivad P=150\ ¥ = 150W cosfi=0.951k1"= 7124 0. Zev < Zs(0.45] [ 556 mOhm < 1.42 Ohm )
I=684ms U=241V[Un+45%]B=1 ipl=103ks SYITIDLO 42 NA TRAKCI 20Ce
widld | CYKY$1E  Iz=105A tm=24"C IK'=822A 0K Zsv<Zs(0.4s) (580 mOhm < 1.42 Ohm)
di=00% ip=119ks KABEL KE SVITIDLU 41
41 H;f: Wivod P=150W #B =150W cosfi=095k1"=6834 0K, Zsv <Zs(0,45) (580 mOhm < 1.42 Ohm)
l=684ms U=241V([Un+45%B=1 ipl=9864 SVITIDLO 41 NA PRECHOD
'wL028d] Crky4uls lz=1054 tm=24°C Ik"=806A O.K Zsv<Zs(0.4s) (591 mObm < 1.42 Ohm]
dU = 0.0% ip=116ks KABEL KE SVIiTIDLU $-0670-028
028 L2 Vijvod P=150% #B =150 cosfi=095Ik1"=6704 0K Zsv < Zs(0.4s) [ 591 mOhm < 1.42 Ohm )
[=684mA U=241¥[Un+44%)B=1 ppl=9674 SYITIDLO STAVAJICI 5-0670-028
WiL40d CrKy4x16 lz=1054 tm=24°C IK"=791A 0K Zsv<2Zs(04s) (03 mlhm < 1.42 Ohm)
di=00% p=114ka KABEL KE SVITIDLU 40
40 L1 wjwod P =150 %B = 150% cosfi=0.951k1"= 6574 0K Zev < Zs(0,4s) 603 mOhm < 1.42 Ohm )
|=684ms U=241V([Un+44%)B=1 ip1=0484 SVITIDLO 40 NA PRECHOD
'wiao2d CYKY4:16 lz=105A tm=24"C |K'=7764 0K Zsv<Zs{0,45) (615 mOhm < 1.42 Ohm )
dd=00% ip=112ka KABEL DO SKRINE R-0220-002
FUO0Ze PNO00qk In=25A lec =120 k& Pfipojeno pomoci FHO00; Cd/Pb free
Zs(0.4s) = 1.42 Ohm (la = 163 A) io=110ks POJISTKY ¥E SKRINI R-0220-002 PRO VETEV
W33 CYKY4x16 lz=1054 tm=24"C |K'=740A 0K Zsv < Zs(0.4s) [ 646 mObhm < 1.42 Ohm )
i di=00% 1Pt<k?s?  ip=107ka KABEL KE SWITIDLU 39
33 _;2 Vivod P =150 xB = 150%W cosfi=0951k1"=6154 0K Zsv < Zs(0.4s) ( 646 mOhm < 1.42 Ohm )
I=684ma U=241¥[Un+44%)B=1 ipl=8a74 SYITIDLO 33 NA PRECHOD
wlge | CYKY4516  1z=105A4 tm=24°C [K"=B93A 0K Zsv<Zs(0.4s] (691 mObm < 1.42 Ohm )
7 dU=00% ick?s? p-gass  KABEL KE SVITIDLU 38
ES ’_,55’ Vivod P =100 sB = 100 cosfi=0351k1"=5764 0.K. Zsv < Zs(0.4s) (691 mOhm < 1.42 Ohm )
1 I=456mA U=241V[Un+44%B=1 ip1=8304 SVITIDLO 38 NA TRAKCI 22Co
WiL¥e T CYKY4s1B lz=105A4 tm=24°C IK"=62FA 0K Zsv < Zs[045) [ 764 mObm< 1.42 Ohm)
di=00% 1*t¢<k’s® jp=g054 KABELKE SVITIDLU 37
7 “_%L: Vjvod P=100% %8 =100W oosfi=095K1"=521 & 0K, Zav < Zs(0.45) [ 764 mObm < 1.42 Ohm)
=456ma U=241V([Un+44%)B=1 ipl=7524 SYITIDLO 37 NA TRAKCI 24Co
WL3ge | CYKY4x16 lz=1054 tm=24"C Ik"=56734 0K Zsv < Zs[04) [ 838 mOhm < 1.42 Ohm )
du=00% Ptek’s? ip-gora KABELKE SVITIDLU 36
3 '._ﬂ Wiwod P =100% 48 =100% cosfi=035k1"= 4764 0K Zev < Zs(0.4s) { 838 mOhm < 1.42 Ohm )
i [=486ms U=241%{Un+44%B=1 ipl=6074 SYITIDLO 36 NA TRAKCI 26Doz
WL3Be | CYKY4:8  l2=1054 tm=24°C IK'=528A 0K Zov< Zs(04)( 911 mOhm< 1.42 Ohm)
du=00% 1Ft<k?s® ip=7814 FABELKE SVITIDLU 35
! cosfi=0951K"=528 8 0K Zev < Zel0.45) [ 311 mlhm < 1.42 Ohm )
? U=417%[Un+43%B=1 ip=7614
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OEZ.

Projekt : VO-M. HORAKOVE, VETEV ¢, d, e RDS

Impedanéni smy&ky

Diatum 0 13.01.2011

. wo-m_hordkovéo d
Pozndmka Sit TH, Un = 230 7 400

Zapojen! Pristroj
; lk"= 528 &
‘ U=417¥ [Un+4.3%)k = 163 4) =781 A
35 L2 wijyod P=100% B =100W cosfi=0.95k1"= 4384 0K Zsv < Zs(0,4¢) [ 11 mOkm < 1.42 Ohm )
I=456ms U=2419[Un+43%B=1 ipl=6324 SYITIDLO 35NA TRAKCI 28Co
Wlde CYKY4516  1z=105A4 im=24°C Ik"=4834 0K Zsv < Zs(0.45) [ 985 mOhm < 1.42 Obm )
dl=00% ip=7054  KABEL KE SVITIDLU 34
3 L1 wvod P=100W 8 =100W cosfi=0.95k1"=4064 0K Zsv < Zs(0,45) [ 985 mOhm < 1.42 Ohm ]
[=456m4 U=241%[Un+43%)B=1 ipl=5864 SYITIDLO 34 NA TRAKCI 30Co
Wl3de | CYKY4x1E  1z=1054 tm=24°C IK"=455A 0K Zsv < Zs(0.45) (1.06 Ohm < 1.42 Ohm )
dl=00% p=6574 KABELKE SVITIDLU 33
B | L ivod P=100W sB =100 cosfi=095lki"=378A 0.K Zsv < Zs(0.4s)( 1.06 Db < 1.42 Dhim
- I=456ma U=241¥[Un+43%B=1 ipl=5464 SYITIDLD 33 NA TRAKCI 32Do
wiize | CYKY4516  1z=105A tm=24"C Ik"=4264 0K Zsv<Zs(0.45)(1.13 Ohm < 1.42 Ohm )
du=00% ip=6154  KABEL KE SVITIDLU 32
2] L2 vivod P=100W B =100W cosfi=0.351k"= 3644 0K Zsv < Zs{0.4s] (113 Ohm ¢ 1.42 Obm)
[=486ms U=241¥[Un+43%)B=1 ipl=5114 SYITIDLO 32 NA TRAKCI 34Co
Wiste | CYKY41E  12=105A4 m=24°C [k"=4004 0K Zsv<Zs{0.45](1.21 Obm < 1.42 Obm )
dJ=00% p=5784 KABEL KE SVITIDLU 31
3] vived P=100W 4B = 100W cosfi=095IK1"=333A DK Zov < Zs{0.4s) (1.21 Ohm < 1.42 Ohm
|=456ms U=241V([Un+43%)B=1 ipl=4804 S¥ITIDLO 31 NA TRAKCI 36Co
WLite | CYKY4#16  12=105A4 tm=24°C [K"=3644A 0K Zsv< Zs(0.45) {1.26 Ohm < 1.42 Ohm )
dU =00% p-554s  KABEL KE SVITIDLU 30
0] L Vived P=100WsB =100W cosfi=0.95IkI"=319A O.K Zsv < Zs(045)(1.26 Ohm < 1.42 Ohm]
|=456mA U=241V[Un+43%)B=1 ipl=4604 SYITIDLO 30 NA TRAKCI 38Co
wLOG2e] CYKY#16  1z=1054 tm=24°C IK"=3734 0K Zsv<Zs(0.4s) (1.27 Ohm < 1.42 Ohm)
1 dU=00% ip=5474  KABEL DO SKRINE R-1414-002
=g Wivod |=0648 =04 osfi=0851K"= 3794 (LK Zsv < Zs0.42) [ 1.27 Qb < 1.42 Obm )
1 =04  U=417V[Un+43%)B=1 ip=5474
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